Massimi e minimi vincolati di funzioni di due variabili
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Utilizzando il metodo algebrico (della sostituzione) determina il massimo assoluto e il minimo assoluto
delle seguenti funzioni vincolate:

1) z=x>+y> con ilvincolo 3x+4y=10

2) Z=XY con ilvincolo x+y=+2
3) 2= XY con ilvincolo x*+y=6 per 0< x< 4
4) z=x’+y*> con ilvincolo x-2y-5=0 per 0< x<7
Risultati
.. . [H6 .8 .. 1. V2 V2
1) minimo assoluto z = 4 in H—;—H 2) minimo assoluto z = — in E*E
05 50 2 22
3) minimo assoluto z=0 in (0;6) ; massimo assoluto z=9 in (3;3)

4) minimo assoluto z=5 in (1;—2) ; massimo assoluto z=50 in (7;1)



